

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Яковлевой Ольги Владимировны на тему: «Хирургическая коррекция истмико-цервикальной недостаточности вне и во время беременности», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 — акушерство и гинекология.

Диссертационная работа Яковлевой Ольги Владимировны посвящена актуальной проблеме в акушерстве и гинекологии - истмико-цервикальной недостаточности. Как одна из основных причин потерь беременности во втором триместре, данная патология влечет за собой повышение показателей перинатальной заболеваемости и смертности и оказывает негативное влияние на репродуктивное здоровье женщины.

В автореферате прослеживается полностью аргументированная актуальность исследования, четко сформулирована цель и задачи исследования, приводятся данные литературы, свидетельствующие о научной новизне и научно-практической значимости данного исследования.

В работе приведены данные о внедрении результатов и их апробации, указываются положения, выносимые на защиту.

Поставленные задачи исследования решаются с применением современных методов диагностики и лечения, позволяющих в полной мере получить необходимую информацию. Количество пациентов в исследовании достаточно для статистической и математической обработки полученных в ходе работы данных.

По материалам диссертационного исследования опубликовано 4 научные работы в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК.

Автореферат написан в традиционном стиле, изложен на 24 страницах грамотным языком, отражает основное содержание диссертации, представляет собой логически законченную работу. Замечаний к оформлению автореферата нет.

Таким образом, диссертационная работа Яковлевой Ольги Владимировны на тему: «Хирургическая коррекция истмико-цервикальной недостаточности вне и во время беременности», представленная к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 — акушерство и гинекология, является завершенным, самостоятельно выполненным научно-квалификационным исследованием, содержащее решение актуальной задачи акушерства и гинекологии

- повышение эффективности диагностики, профилактики и лечения истмико-цервикальной недостаточности.

По актуальности, объему выполненных исследований, научной новизне, практической значимости, обоснованности положений и выводов диссертационная работа полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842, в редакции Постановления Правительства Российской Федерации от 20 марта 2021 г. №426, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 3.1.4 - акушерство и гинекология, а её автор заслуживает присуждения искомой учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 - акушерство и гинекология.

Заведующий кафедрой акушерства и гинекологии ФПК и ПП Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, профессор

Согласна на обработку персональных данных

н. н
ч'

Тетелютина Фаина Константиновна

18.03.2022г.

Подпись д.м.н., профессора Ф. К. Тетелютиной заверяю
Ученый секретарь ученого совета Федерального
государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Ижевская государственная
медицинская академия»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации
доктор медицинских наук
доцент



Лукина Светлана Александровна

426034, Удмуртская Республика, Ижевск, ул. Коммунаров, д. 281. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации.
e-mail: rector@igma.udm.ru; тел. 8 (3412) 52-62-01; факс 8 (3412) 65-81-67